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参考答案
一、填空题。
1．十九亿六千七百一十八万
2．2700
36000000
3．=
4．5．
6．7．
120
8．9．
10．265000
274999
11．3780
12．55544445
13．（1）动车每小时行驶多少千米？（2）行驶560千米需要多长时间？
14．梯形（平行四边形、三角形）
画图略。
二、选择题。
1．D
2.D
3.D
4.D
5.B
6.D
7.C
8.A
三、计算。
1.写出得数。
12040
170
2700
2.列竖式计算。
3.方法一：3200÷25=128
方法二：32×100÷25=32×4=128
我更喜欢方法二。
四、画图操作。
（1）
（答案不唯一）
（2）先画平角，再画50°。
五、解决问题。
1．79×293≈24000（元）
（只估一处的也得分）
79×293=23147（元）（如精确计算只给一半分）
2．480×25=12000（米）
3．方法一：
明明60分钟：708×4=2832（个）
芳芳60分钟：653×5=3265（个）
芳芳快
方法二：
明明每分钟：708÷15=47（个）……3
芳芳每分钟：653÷12=54（个）……5
芳芳快
4．286÷24=11（箱）……22（只）
5.666÷18×35=1295（平方米）
6.先求出送到B店的箱数：40-18-6=16（箱）
总价÷数量=单价，可得每箱的价格。
2400÷16=150（元）
A店收款：150×18=2700(元)
7.(1)
.四（一）班12月份第一周借书统计图
(2)
(3)
(4)
科普
聪明题
解析：卖出的帽子收回了成本还赚了60元，还剩10个帽子没卖出去，相当于赚了，所以14×10=140（元），140+60=200（元）。所以赚了200元，每只帽子赚钱：18-14=4（元），卖出200÷4=50（只），还剩10只，故50+10=60（只）。
1.每大题中出现计算错误但整体思路完整且正确，可得3分
2.格式错误(不写答,不写单位名称等各种情况,每题错多错少总计扣0.5分，如果因计算或思问题已扣过分，此处不重复扣分。
1.第7题1+2(0.5*4)+1+1
一、聪明题附加5分。
过程合理且答案正确得5分。只有正确答案没有过程得1分。
另：1.整体思路正确是指解答过程完整，只存在局部的计算问题，而不是只做了其中的一部分。
2.不到95分的，附加题正确的，可增加计分，直至100分：如一至五大题总得90分，附加题完全正确，可计为95分。如一至五大题共得98分，附加题正确的，加至100分，不超100分。
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